



пламя

№ 73 (6895)

8 сентября
2017 года

Газета издается
с 1965 года

С новосельем!

1 сентября в нашем районе состоялось знаменательное событие. В этот день первые счастливчики получили ключи от прекрасных современных квартир в новом многоквартирном доме на Мартюше.

Строительство нового дома проходило согласно муниципальной и региональной программам «Переселение граждан из ветхого и аварийного фонда», которые реализуются в рамках выполнения Указа Президента РФ «О мерах по обеспечению граждан доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг». Многоквартирный дом на Мартюше построен для переселения 29 семей из сел и деревень Каменского района, чье жилье было признано ветхим или аварийным по состоянию на 31 декабря 2012 г.

После сдачи объекта надзорным службам и получения разрешения на ввод здания в эксплуатацию состоялся торжественный момент предоставления семьям современного жилья. Необходимые документы и ключи от квартир счастливым новоселам выдавали сотрудники Комитета по управлению муниципальным имуществом.

Одной из первых, кто получил ключи, оказалась А.Д. Крюкова. Идем с ней в новенькую двухкомнатную квартиру. Открыв входную металлическую дверь, Александра Дмитриевна



в двухкомнатной квартире аварийного дома более 30-ти лет. Благодаря программе по переселению теперь она будет жить в новом полностью благоустроенном доме.

Получила в этот день ключи и молодая семья из Пирогово. Их старый дом практически падал. Е.Ю. Часовникова, мама троих малышей, рассказывает: «Муж у меня, мастеровой, как мог, сохранял старое жилье, ремонтировал, что-то обновлял, вот так и жили несколько лет. Но дом все равно рушился, а теперь, получив прекрасное жилье, мы просто счастливы».

Напомним, в Свердловской области в 2017 г. завершаются мероприятия третьего этапа программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда. На эти цели предусмотрено 2,5 млрд. руб., за счет которых предполагается переселение почти 4,4 тысяч человек в 52 муниципалитетах. Реализация программы находится на особом контроле у Е.В. Куйвашева. «Все государственные структуры, задействованные в решении поставленной Президентом России задачи, главы местного самоуправления должны максимально ответственно подойти к завершению программы переселения граждан. Эти вопросы имеют особое значение для сохранения социальной стабильности в регионе, влияют на общественный настрой, на ту оценку, которую люди дают власти. Комфорт и благополучие граждан, право людей на благоустроенное жилье – это важнейший приоритет «майских» указов Президента России и ключевая задача, стоящая перед региональной и местной властью», – считает глава региона.

Олег Руднев

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
на I полугодие 2018 г.

ПОЧТОВАЯ ПОДПИСКА

Номер с телепрограммой
(до почтового ящика) – 332 руб.
(до востребования) – 309 руб.

Два номера в неделю
(до почтового ящика) – 632 руб.
(до востребования) – 579 руб.
Подписка оформляется в отделениях «Почты России», тел. 32-53-51.

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ПОДПИСКА

(для граждан и предприятий
Каменска-Уральского)

Два номера в неделю – 397 руб.
Подписка оформляется в ООО
«Урал-Пресс», тел. 54-54-55.

КОЛЛЕКТИВНАЯ ПОДПИСКА

(для предприятий
Каменска-Уральского
с доставкой от 10 экз.)

Два номера в неделю – 274 руб.
Подписка оформляется в ООО
«Урал-Пресс», тел. 54-54-55.

РЕДАКЦИОННАЯ ПОДПИСКА

Два номера в неделю – 204 руб.
Получение газет и оформление
подписки осуществляется в
редакции, г. Каменск-Уральский,
пр. Победы, 97а, тел. 39-93-69.

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА

Два номера в неделю – 180 руб.
Заявки принимаются по эл.
адресу kgo.gazeta@yandex.ru. Газеты
в pdf-формате высыпаются на
электронный адрес.

**Наша цель –
рассказать обо всех
и о каждом.
Выписывайте
газету «Пламя»,
и однажды
вы обязательно
прочтете о себе,
о своих близких
и знакомых.**

10 СЕНТЯБРЯ

2017

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОЛОСУЕМ СЕГОДНЯ - ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ!

■ Местный уровень

Антитеррористическая деятельность налажена

Во всем мире сейчас актуален вопрос противодействия терроризму. Этот вопрос волнует многих граждан России, в том числе жителей Каменского района. О том, какая работа по противодействию терроризму проводится в районе, нам рассказала заместитель председателя антитеррористической комиссии в Каменском городском округе И.В. Кырчикова:

- Действительно, безопасность всегда остается приоритетной для каждого человека. Именно поэтому вопрос обеспечения безопасности граждан находится на постоянном контроле главы государства. В России в полном объеме сформирована единая вертикаль антитеррористической системы от федерального до местного уровня. На государственном уровне данную деятельность организует и координирует Национальный антитеррористический комитет.

В Каменском районе под председательством главы С.А. Белоусова осуществляет свою деятельность межведомственная муниципальная антитеррористическая комиссия. В ее состав входят представители правоохранительных органов, МЧС, Думы, начальники управлений образования и культуры, а также главы сельских администраций. В рамках комиссии рассматриваются вопросы обеспечения антитеррористической защищенности объектов, безопасности граждан при проведении массовых мероприятий. Такие вопросы решаются во взаимодействии с госорганами, с учетом рекомендаций областной Антитеррористической комиссии и Национального антитеррористического комитета. В районе организован мониторинг ситуации в сфере противодействия терроризму. Информация об антитеррористической деятельности, а также об исполнении протокольных поручений направляется в областную антитеррористическую комиссию.

Мероприятия, направленные на профилактику терроризма и экстремизма в районе, реализуются в рамках муниципальной программы «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма, совершенствование гармонизации межнациональных и межэтнических отношений на 2016–2020 гг.». В ходе реализации программы устанавливаются видеонаблюдение в образовательные организации, «тревожные кнопки» в учреждения культуры. Большая работа проводится по профилактике идеологии терроризма, организованы комплексы мероприятий героико-патриотической направленности, показы фильмов, направленных на неприятие идеологии терроризма, проводятся лекции и классные часы. Наиболее подверженными воздействию экстремистской и террористической идеологии остаются подростки и молодежь, поэтому особое внимание уделяется воспитанию у них таких социально значимых личностных качеств, как гражданская ответственность, социальная активность, коммуникабельность, нравственность.

Практически все крупные международные террористические структуры используют Интернет для пропаганды своих взглядов, вовлечения граждан в свои группировки. Поэтому на всех уровнях проводится работа по выявлению в Интернете лиц, причастных к информационному терроризму и распространению материалов экстремистского содержания. В образовательных организациях района в рамках работы по профилактике экстремизма на компьютерах установлена система контентной фильтрации доступа к сети Интернет.

Наша с вами безопасность во многом зависит от нас самих, от нашей бдительности. С целью мониторинга Интернета на наличие информации, пропагандирующей терроризм и межрелигиозную вражду, общественной палатой РФ организован проект stopterror. На электронный адрес stopterror@oprif.ru можно присыпать ссылки на аккаунты социальных сетей и любой другой интернет-ресурс с пропагандой терроризма и вражды. После экспертной оценки адрес ресурса будет передан в органы власти для блокирования, а содержащаяся в нем информация будет использована в разработке стратегии по противодействию подобным материалам. Поэтому при случайном выявлении таких материалов мы просим граждан не оставаться равнодушными.

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. Она связана с трагическими событиями, произошедшими в Беслане. В этот день мы с горечью вспоминаем людей, погибших от рук террористов. На всей территории страны проводятся памятные мероприятия, прошли они и в нашем районе.

Противодействие терроризму – это задача не только государства, но и всего общества в целом, задача каждого человека. Поэтому мы еще раз просим проявлять бдительность в период проведения массовых мероприятий, в том числе и 10 сентября в день выборов губернатора, в целях предотвращения возможных противоправных действий и террористических актов. Общими усилиями, своими поступками, неравнодушием и любовью мы сможем сохранить мир для наших детей.

Телефон дежурной части ОП №22 МО МВД «г. Каменск-Уральский»: (3439) 31-58-01; телефон дежурной части МО МВД «г. Каменск-Уральский»: 02, (3439) 32-23-15; Единая дежурно-диспетчерская служба (3439) 32-26-45, 8-952-135-60-60.

Виктория Кулакова

■ Выборы

Избиратель должен знать

КТО имеет право голоса? Граждане РФ, достигшие на день голосования 18 лет, имеющие регистрацию по месту жительства на территории Свердловской области. Те, кто не имеет постоянной прописки на территории области, а также те, кто не имеет регистрации по месту жительства в РФ, таким правом не обладают.

ГДЕ можно проголосовать? 10 сентября можно проголосовать на «родном» избирательном участке, там, где вы включены в список избирателей по месту жительства.

ЕСЛИ вы не можете прийти на избирательный участок? Избиратели, по состоянию здоровья или вследствие инвалидности не имеющие возможности прийти на участок, могут проголосовать вне помещения участковой комиссии. Для этого нужно обратиться в участковую комиссию по месту жительства с просьбой, чтобы к нему домой в день выборов приехали члены комиссии. Подать такую заявку можно до 14 часов 10 сентября. Обращение может быть устным, по телефону, или письменным, переданным через соседей, родственников, соработников.

Проголосовать вне помещения имеют право и те жители региона, которые будут 10 сентября находиться в больнице.

КАК будут работать участковые комиссии 10 сентября? С 7 утра до подведения итогов голосования. Голосование будет проходить с 8 утра до 20 часов вечера. Избирателям, пришедшим даже за одну минуту до окончания голосования, обязательно будет предоставлена возможность проголосовать.

ЧТО необходимо иметь при себе? Чтобы получить бюллетень, человек должен прийти лично. Бюллетень выдается только при предъявлении паспорта либо справки, выданной УФМС на время его замены. Никакие другие документы, даже если они с фотографией, паспорт гражданина РФ не заменяют.

КАК правильно заполнить бюллетень? После получения бюллетеня нужно пройти в кабину для тайного голосования и поставить любой знак напротив фамилии одного из 6 кандидатов. Если отметок будет больше одной либо не будет ни одной – голос не получит ни один из кандидатов, так как бюллетень будет признан недействительным. В кабину для голосования избиратель должен входить один – для соблюдения тайны голосования. После заполнения бюллетеня его необходимо опустить в стационарный ящик для голосования.

ЧТО делать, если бюллетень испорчен? Если избиратель случайно ошибся и поставил отметку напротив фамилии не того кандидата, за которого хотел проголосовать, он может получить другой бюллетень, вернув при этом испорченный обратно члену комиссии.

МОЖНО ли попросить помощи? Если избиратель нуждается в помощи при получении или заполнении бюллетеня, он может воспользоваться помощью другого избирателя. Об этом он должен сказать члену комиссии. В случае оказания помощи в получении бюллетеня в списке избирателей расписывается помощник. В случае оказания помощи в заполнении избирательного бюллетеня избиратель и помощник имеют право вдвоем зайти в кабину для голосования. Фамилия, имя, отчество и паспортные данные помощника в обоих случаях обязательно вносятся в список избирателей.

Каменская РТИК приглашает всех жителей принять участие в выборах губернатора Свердловской области. Ваш выбор – наше общее будущее!

■ Актуально

Главное – идти в ногу со временем

Потребительская кооперация в России широкое распространение получила в начале XX века и с тех пор не раз доказала свою востребованность, помогая обеспечивать людям более достойную жизнь. В Каменском районе потребкооперация существует с момента его создания. Сегодня РайПО, несмотря на меняющиеся социально-экономические условия, не только сохраняет позиции, но и совершенствует свою деятельность по обеспечению жителей района товарами первой необходимости.

В настоящий момент Каменское районное потребительское общество объединяет около 8 тысяч пайщиков, в его системе работают 295 человек. В активе – 60 магазинов, 3 предприятия общественного питания, две пекарни и аптека. В сфере интересов РайПО – и заготовительная деятельность. У населения принимаются овощи, ягоды, лекарственные травы, часть используется в местных столовых, часть сдается поставщикам. Фармацевтика на предприятии представлена аптекой, расположенной на Мартюше. Она пользуется спросом у жителей, ведь здесь не только работает профессиональный коллектив, но для постоянных клиентов существуют дисконтные карты, а для пенсионеров с 9 до 12 часов предусмотрены скидки на всю фармпродукцию.

Но все же основная деятельность РайПО – это торговля. На сегодняшний день функционируют 54 продуктовых и 6 промышленных магазинов в 47 населенных пунктах района. «Мы понимаем, что магазины, особенно это касается маленьких деревень, где нет ни почты, ни клуба, ни ОВП, – это фактически центр общественной жизни», – рассказывает коммерческий директор предприятия С.В. Окулова. – Да и наш руководитель Т.П. Неволина, болеющая душой за каждого жителя, за каждого покупателя, считает, что в каждой деревне он быть должен. Однако продавцов не хватает, по этой причине за последние два года часть торговых объектов пришлось закрыть. Так, в частности, произошло с магазинами в Чайкиной, Синарском, Новом Быту, Лебяжьем, Крайчиковой».

Стоит отметить, что в Каменском РайПО осуществляется и выездная торговля. По заказам местных жителей регулярно по графику завозятся товары в 10 отдаленных территорий района.

«У нас работает много пенсионеров, которые прошли с предприятием тяжелые времена, а вот молодежь не особо идет, – делится наболевшим Светлана Владимировна. – В магазине, как правило, один продавец, на которого ложится

множество обязанностей, да и зарплата не такая высокая, как хотелось бы людям». Стоит сказать, что и требования

к современным работникам торговли с каждым годом возрастают. Торговые процессы автоматизируются, что подразумевает регулярное повышение продавцом квалификации и освоение новых программ.

Так, с июля прошлого года для продажи алкогольной продукции магазины необходимо было подключить к Единой государственной информационной системе, с помощью которой государство контролирует производство и движение

всего алкоголя в стране. «Изначально в законе планировалось, что для сельских магазинов дата введения этого новшества будет июль 2017 г., но в 2016 г. Каменское РайПО вдруг отнесли к городу,

и нам в авральном режиме пришлось внедрять ЕГАИС, что резко снизило товарооборот в летний период», – комментирует ситуацию С.В. Окулова.

В этом году для торговых предприятий новое требование – введение онлайн-касс, которые будут передавать информацию о каждом платеже напрямую на серверы налоговой службы. Естественно, что введение новых программ подразумевает подключение кассовых аппаратов к Интернету. С июля 2018-го магазины потребительского общества ждет очередное нововведение – покупателю должен предоставляться документ с нанесенным на него штрих-кодом, в котором будет указана полная информация о факте розничной продажи.

И конечно, все нововведения требуют колоссальных затрат и средств, и времени.

Активная автоматизация торговых процессов, внедряемая повсеместно, требует, с одной стороны, значительных расходов не только на установку программного обеспечения, но и на его регулярное обновление. С другой – совершенствует логистическую систему, ведь общая база данных позволяет видеть, какой товар необходимо завезти в тот или иной магазин. Пока в магазинах РайПО в программу занесена алкогольная и табачная продукция. Полностью автоматизированы 2 промышленных магазина в Колчедане и в Покровском – каждое наименование товара внесено в программу. Постепенно это будет внедрено во всех торговых точках предприятия.

Для привлечения покупателей и конкурентоспособности Каменское районное потребительское общество занимается социально значимой производственной деятельностью – выпечкой хлеба и хлебобулочных изделий. Пока различные плюшки, булочки, багеты, а также слоеное тесто производят только на Маминской хлебопекарне, которая была модернизирована в 2013 г.: подключен газ, закуплено шведское оборудование. В среднем здесь выпекается 50 тонн изделий в месяц. И если раньше в ассортименте преобладал хлеб, то в связи с изменением спроса пекарня акцентирует свою деятельность на выпечке именно батонов и булочек.

В связи со значительной протяженностью нашего района хлеб из Маминского до покупателя других, особенно отдаленных от пекарни населенных пунктов, горячим не попадает. Поэтому было принято решение модернизировать старое помещение рядом с кондитерским цехом на Мартюше. Сейчас там полным ходом идет наладка оборудования, набирается персонал, и после запуска линии в строй жители Мартюша смогут приобретать горячий хлеб. Нельзя не сказать и о пряничках, которые выпекаются тут же и пользуются особой популярностью у каменцев. Это настоящий бренд Каменского РайПО.

Пряничная линия заработает и в новой хлебопекарне.

Отметим, что районное потребительское общество по объему товарооборота занимает 3-е место среди всех организаций Свердловской области. Но борьба за потребителей, а соответственно и товарооборот, дается нелегко: на территории активно входят федеральные и региональные торговые сети, которые фактически

«выдавливают» с рынка потребительский кооператив. «Проблем, конечно, много, – подводит итог С.В. Окулова, – но мы развиваемся. Стараемся идти в ногу со временем, изучать потребности жителей и ориентироваться на них, ведь мы работаем для людей».

Елена Орловская

■ Юбилей

ОСОБЫЙ ПРАЗДНИК – ДЕНЬ СЕЛА

В этом году селу Маминскому исполнилось 335 лет. День села — это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан.

К празднику сельские власти готовились заранее. О предстоящем событии «кричали» многочисленные красочные плакаты и афиши с подробным перечнем праздничных мероприятий. Тема праздника была обозначена как «Живи и пой, Урал!», и все самые добрые слова в этот день были посвящены любимому селу.

Праздничные мероприятия начались с открытия спортивно-досуговой площадки возле Маминского ДК. На этой торжественной церемонии присутствовали официальные гости из районной администрации и Думы. О своем желании устроить местным детишкам и молодежи место, где они могли бы собираться, играть и общаться, С.А. Воробьев, будучи еще главой Маминской администрации, говорил давно. Не только говорил – дело потихоньку двигалось, работы велись. И вот знаменательный день настал – для всего населения обустроена отличная зона отдыха. На открытии собрались и взрослые, и дети. Родители благодарили сельского главу за заботу о подрастающем поколении, выражая свою радость происходящим событием.

Погода в этот день не испортила нам праздничного расписания. И все мероприятия (а их было запланировано очень много!) оргкомитет праздника смог провести с большим успехом. Праздничная программа была широка и разнообразна. До начала концерта в ДК члены Женсовета Светлана Лапинкова и Наталья Осинцева организовали веселую велогонку для детей и подростков. В награду за участие и победу дети получали призы. С самого раннего утра состоялись товарищеские встречи по волейболу среди команд Маминского и Покровского. Так же неожиданным сюрпризом для детей и родителей стало зрелищное представление «Шар! Ах! Шоу». В фойе ДК расположился целый Город мастеров: односельчане могли стать участниками разнообразных мастер-классов (аква-макияжа, татуажа, парикмахерского и прикладного искусства).

По традиции работала выставка декоративного и художественного творчества. В ней приняли участие мастерицы села и воспитанники ДШИ, руководителем которой является И.С. Гаврилюк. Возле ДК были разложены экспонаты выставки-конкурса «Все из сада-огорода», победители и участники которой были отмечены благодарственными письмами и сувенирами. В рамках проведения Года экологии в России проходил конкурс экологических плакатов. Накануне праздника в целях благоустройства села администрацией был объявлен конкурс по

различным номинациям. Были отмечены и лучший подъезд, и лучшая придомовая территория, и лучшие усадьбы.

В фойе организовали торговлю горячим чаем и выпечкой. Для детей было много развлечений: высокая надувная

горка, игрушки, сладости. Всех поразил фестиваль ухи, который на нашей территории проводился впервые. Повара Маминской школы и Совета ветеранов бесплатно угостили все село горячей вкусной ухой. Для жителей были

организованы длинные торговые ряды. Чего только не было в них: тут и рыба, и саженцы, и одежда, и сувениры! В этот день каждый житель мог найти себе занятие и развлечение по душе.

Глава сельской администрации В.В. Воробьев и официальные гости поздравили земляков с 335-м днем рождения Маминского и пожелали сельчанам благополучия, а селу – процветания. В этом году свой золотой юбилей, 50-летие совместной жизни отметила семья Сторожевых: Вячеслав Владимирович и Надежда Егоровна. Эти люди заслуживают глубокого уважения, своим примером они показывают монолитность семьи, верность и любовь. Глава Каменского городского округа С.А. Белоусов вручил им медаль «Совет да любовь» и пожелал долголетия и счастья этой красивой паре. Все село аплодировало им!

В концертной программе приняли участие артисты и творческие коллективы села: «Забава», «Звездопад», «Юнона» и, конечно, хор ветеранов «Русская песня», а также гости из Покровского и Нового Быта: рэп-группа «Q-квартал», вокалисты Анна Кунцкова и Анастасия Некрасова. Ведущие концертной программы Р.В. Кирпищкова и О.Ю. Воробьева, Наталья Воробьева и Анастасия Мамина, Ольга и Екатерина Подкорытовы держали зрителей в постоянном внимании.

В нашем селе остался единственный участник Великой Отечественной войны – Виктор Яковлевич Воробьев. И этому тоже было уделено особое внимание. Отдельно поздравили долгожителей. Эти люди поднимали наше село в военные и послевоенные годы. Буквально на днях у нас образовалась молодая семья Антона и Натальи Подкорытовых. Очень мило со

сцены смотрелись первоклассники, их первая учительница О.Б. Подкорытова пожелала ребятам успешной учебы, а родителям – здоровья и терпения.

Вечером культурные мероприятия продолжились молодежной программой «Парад невест». Это стало настоящим зрелищем: под открытым небом, на фоне вечернего заката красавицы в свадебных платьях продемонстрировали еще раз, что красота и молодость правят миром. Участницами этого парада стали Дарья Долбик, Мария Максимова, Алена Каллимуллина, Наталия Воробьевна, Дарья Хайретдинова, Алена Неволина, Владимира Токарева. Вели эту программу наши замечательные ведущие Владимир Мещерягин и Анастасия Мамина. Они заводили зрителей и участниц интригующими конкурсами и интересными заданиями. Завершилась праздничная программа молодежной дискотекой и фейерверком. День прошел, а впечатления все еще свежи. Праздник прошел замечательно, об этом говорили жители при встрече.

Но за кулисами юбилейного Дня села остался пласт огромной работы оргкомитета. Глава Маминской администрации В.В. Воробьев смогла подобрать себе в помощники самых инициативных и ответственных людей: О.Г. Неуймину, С.А. Павловских, А.Н. Томских, Е.Н. Ортикову, О.И. Воробьеву, Е.М. Воробьеву, Г.А. Паначеву, Е.Л. Терещенко, С.А. Лапинкову и Н.П. Осинцову. Эта команда отлично справилась со всеми задачами, поставленными в начале подготовительного пути.



Это яркое событие в жизни села не состоялось бы, если бы наши спонсоры не оказали финансовую поддержку. Хочется выразить огромную благодарность компании «Полиметалл» и Маминской горнорудной компании за помощь в решении многих сложных проблем, возникающих у социальных учреждений. В Маминском ДК в 2017 г. были заменены окна и сделан капитальный ремонт зрительного зала, а в июле на месте разрушенного корта появилась спортивно-досуговая площадка. Вот так шаг за шагом наши спонсоры помогают селу жить и расцветать вопреки кризису.

А вот такие слова я услышала во время праздника: «Наше село не увидишь на карте мира, но оно так много значит для нас. Мы здесь живем, трудимся, справляем свадьбы, держим на руках своих первенцев, затем ведем их за руку в школу, а там – внуки, правнуки. Такова жизнь... Односельчане – это большая семья. И хочется верить, что наше село родилось под счастливым созвездием, которое оберегает нас долгие годы. И каждая звезда в этом созвездии – это мы, жители Маминского».

П.В. Мамина, директор Маминского ДК

■ Образование

Здравствуй, школа!

День знаний – самый искренний праздник для всех. Ведь главные его участники – дети. А самые главные герои – первоклассники. Впереди у них – целая самостоятельная жизнь, и первый шаг в нее – вот он – сегодня.

Президент В.В. Путин на общероссийском уроке в Ярославле поставил задачу новым поколениям – учиться, чтобы творить, достигать высочайших результатов в развитии страны, цивилизации. И это верно – передавать эстафету молодым, доверяя им будущее.

Мысли Президента аккумулируют чаяния, думы миллионов россиян из разных уголков нашей необъятной Родины. Вот и в Рыбниковской 1 сентября встречает детей, их родителей, бабушек и дедушек замечательная сельская школа. Перед торжественной линейкой я прошелся по ней. Первые впечатления всегда самые яркие. Вот и здесь сразу и невольно ощущаешь какую-то теплоту и не просто комфорт, а особую атмосферу уюта. В классах много солнца среди современной мебели, компьютеров, интерактивных досок и прочей школьной атрибутики. Сразу подумал: а чем сельская школа хуже городской? Да ничем не хуже, а может быть, и лучше, потому что в больших хороших селах еще сохранились, к великому счастью, и народная мудрость, и крестьянская основа понимания жизни и отношения к ней.

Вот такие мысли посещают в сельской

школе перед началом торжественной линейки.

А ее по традиции открыла директор Рыбниковой школы З.К. Осинцева. Она доложила собравшимся о полной готовности школы к новому учебному году, поблагодарив за активную работу в подготовке коллектива преподавателей и родителей. В этом году значительно прибавилось количество учащихся – если раньше их было 97-98 человек, то сегодня в школу придут 120 мальчишек и девчонок. В педагогическую семью школы тоже пришло пополнение. Кстати, все учителя в этом году прошли повышение квалификации. Впервые за несколько лет в школе открыли 10-й класс, четвертое юношей – Богдан Зырянов, Кирилл Усов, Михаил Перминов и Илья Гасников решили получить здесь полное среднее образование и поступать в военные училища и ВУЗы.

Сегодня школа оснащена современным оборудованием, компьютерами,



различными наглядными пособиями и другим коммуникативным оформлением. Сделали хороший ремонт в столовой, позаботились о том, чтобы у каждого ребенка были учебники. Посильную помощь в подготовке школы оказали сельские бизнесмены – директор ООО «Родина» М.И. Шаблов и директор СПК «Смолинские ключики» Н.П. Зубов. С особыми словами благодарности Зоя Константиновна обратилась к главе Рыбниковой администрации В.Н. Заостровных. Он приложил немало усилий для создания безопасной зоны на дороге для школьников.

И вот он – самый торжественный момент. В залитый солнцем зал под музыку и аплодисменты заходят на линейку первоклашки вместе с преподавателем А.В. Медведевой. Их нынче 16 мальчишек и девчонок. А дальше начались на линейке традиционные добрые пожелания. С ними перед собравшимися выступил глава района С.А. Белоусов. Он пожелал творческих успехов педагогическому коллективу школы, а всем учащимся – только отличной учебы. Впереди новый учебный год, и пусть он принесет всем много яркого и интересного!

Олег Руднев

Школа – дом родной

В Каменской школе, как и во всех школах нашей необъятной Родины, 1 сентября – День знаний, начало учебного года. Солнечная теплая погода благоприятствует праздничному торжеству.

Во дворе школы, украшенном цветами и разноцветными шарами, звучит музыка. Предусмотрительные, с ласковым взглядом, чуть-чуть вззволнованные предстоящим торжеством учителя встречают своих учеников, выстраивают на торжественную линейку по классам. Дети в школьной форме, с букетами смотрятся нарядными, серьезными. Заботливые мамы и папы пришли на праздник. У родителей первоклассников нынче особенный день, они передают своих повзрослевших малышей в руки учителей.

Поздравить первоклассников пришли воспитанники детского сада «Колосок» с ветераном-воспитателем Л.И. Толмачевой. На праздник присутствуют специалисты Управления образования С.В. Котышева, председатель Думы В.И. Чемезов, представители ПАО «Каменское» С.Л. Пушкирева и О.С. Гребенников, глава Позарихинской администрации Л.В. Чантурдизе, председатель Позарихинского Совета ветеранов Г.В. Симонова.

Звучит гимн России. Гордость, душевное волнение, радость переполняют сердца учеников, учителей, родителей. Ветераны, убеленные сединой, волнуются больше всех за будущее своих внуков. Радуются, сравнивая настоящее со своим военным, послевоенным детством.

В нашей школе нынче 36 первоклассников – два класса будут познавать новое с учителями С.Н. Зубовой и А.С. Третьяковой. Светлана Николаевна – учитель высшей категории со стажем 23 года, выпускница Каменской школы. Анна Сергеевна – начинающий учитель, у нее все впереди. В нашей школе новый директор О.В. Отрошенко. Заметно помолодел учительский коллектив, шесть молодых учителей. На торжественной линейке почетными грамотами Управления образования наградили учителей О.А. Олашенину, Д.Г. Бекетова, библиотекаря Г.Е. Павлушкину.

А многочисленный коллектив пенсионеров принимает в свои ряды А.М. Храмцову, бывшего директора Каменской школы. Алевтина Михайлова проработала здесь 35 лет, из них 17 – директором. На ее трудовом пути сотни учащихся, в которых онакладывала знания, доброту, заботу. Каменская школа – ее родной дом. Как заботливая птица вьет свое гнездо, так и Алевтина Михайлова создавала уют, тепло в школе. Будем надеяться, что лучшие традиции этой школы, атмосфера взаимопонимания в учительском коллективе, между педагогами и детьми будут царить здесь, как и прежде, долгие годы.

Г.В. Симонова,

председатель Совета ветеранов Позарихинской администрации

Летнее чтение без принуждения

Для библиотек летние каникулы – это уникальная возможность создания для детей пространства творчества и общения. Это возможность привлечения детей к чтению, новых читателей в библиотеку.

Ленинская библиотека в каникулы работала по программе «Летнее чтение – вот это приключение!». Участие в ней принял 21 школьник: 1 класс – Таня Хахалкина, Константин Мишаков; 2 класс – Ярослав Кузьмин, Люба Хахалкина, Полина Ихтонова, Саша Новопашин, Егор Копытов, Юлия Мельникова; 3 класс – Кирилл Токарев, Максим Чепуштанов, Денис Чепуштанов, Данил Ганин, Алена Засыпкина, Илья Дектарь, Елена Шекета; 4 класс – Настя Самойлова, Екатерина Кузнецова, Владимир Лунгу, Данил Краюхин; 6 класс – Дмитрий Хахалкин, Александра Тупицына.



Победителями «Марафона летнего чтения» стали Кирилл Токарев, Ярослав Кузьмин, Максим Чепуштанов. Им присвоено звание «Супер-читатель лета». Подведение итогов и награждение участников программы прошло на школьной линейке 1 сентября.

Ленинская библиотека выражает огромную благодарность родителям за содействие и живой интерес к работе библиотеки. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество!

Т. А. Фролова,
библиотекарь Ленинской библиотеки

■ Новости

Вице-премьер отметил вклад областных властей в подготовку к ЧМ-2018

Вице-премьер российского Правительства В.Л. Мутко особо отметил вклад руководства Свердловской области, лично Е.В. Куйвашева, а также администрации Екатеринбурга в подготовку к проведению матчей чемпионата мира по футболу 2018 г. Об этом он заявил 5 сентября во время осмотра площадки «Екатеринбург Арена».

«Мы достаточно серьезно мониторим ход подготовки к чемпионату мира, и Екатеринбург не вызывает у нас никаких серьезных тревог. Фактически все, что было включено в программу подготовки, идет в графике и даже в определенной степени с опережением. Нужно отметить большую работу правительства Свердловской области, главы региона и мэрии Екатеринбурга. Вокруг стадиона сегодня создается очень хорошее, комфортное пространство для того, чтобы сюда было удобно добираться. Открыты новые рекреационные и пешеходные зоны, новая

дорожная сеть. И стадион получается таким историческим, и будет украшением центра Екатеринбурга», – заявил В.Л. Мутко.

Как доложил генеральный директор Группы Синара М.Я. Ходоровский, степень готовности объекта – около 87%. «Вся инфраструктура для гостей чемпионата и размещения команд строится в соответствии с графиком. Большую часть запланированного мы выполнили, и сейчас нам предстоит откристаллизовать работу. Я уверен, никаких проблем с окончанием работ и приемом гостей ЧМ-2018 у нас не будет», – заявил Е.В. Куйвашев.

В этот день в Екатеринбурге открылась уже третья тренировочная площадка для команд, которые приедут на Средний Урал, – стадион на спортивном комплексе «Калининец». Он сегодня полностью соответствует всем требованиям FIFA. После чемпионата мира стадион будет передан в пользование горожанам. Также здесь получит постоянную прописку футбольная школа «Урал», где сейчас тренируются 280 воспитанников.

Добавим, что вице-премьер российского правительства В.Л. Мутко в сопровождении главы региона Е.В. Куйвашева также ознакомился с ходом подготовки к приему гостей и участников чемпионата аэропорта Кольцово. Здесь, напомним, ранее уже был реконструирован пассажирский терминал. Все остальные инфраструктурные работы будут завершены в срок.

Празднование Дня народов Среднего Урала прошло с размахом

В регионе в 15-й раз прошел День народов Среднего Урала, который в 2017 г. объединил около 15 тысяч человек. Участником мероприятия стал глава региона Е.В. Куйвашев. Он отметил, что этот день является символом признания той огромной роли, которую в становлении и развитии региона сыграли представители всех 160 национальностей, проживающих в регионе.

«Все вместе мы сумели вырастить оазис дружбы. И теперь оберегаем каждый цветок – каждую из ста шестидесяти национальностей, живущих в регионе. Воспитание толерантности начинается с детства. Поэтому я очень рад видеть здесь подрастающее поколение. Ребята всегда с удовольствием пробуют национальные блюда, участвуют в спортивных турнирах, мастер-классах. После такого опыта они вряд ли станут дразнить сверстника, у которого другой разрез глаз или непривычно звучащая фамилия. Наоборот, проявят интерес к его корням, а потом и своих детей научат уважению к соседям», – отметил Е.В. Куйвашев.

В 2017 г. на территории парка «Таганская слобода» развернулись 32 национальных подворья. Представители каждого из них встречали гостей песнями, танцами, искусственными костюмами, обрядами, знакомили со своей культурой, рассказывали о традициях и, конечно, угостили блюдами национальной кухни. Кроме того, в парке были организованы 7 тематических интерактивных площадок: «Уральский плов» (приготовление плова для угощения 1500 посетителей парка), «Ярмарка национальных ремесел и декоративно-прикладного искусства» (мастер-классы 35 мастеров), «Фотозона» (фотографирование в национальных костюмах), «Все свои» (показ видеороликов программы «Национальное измерение», викторина), «Чайные традиции и обряды народов Урала» (мастер-классы приготовления чая, дегустация), «Ценности здоровья в национальных культурах Урала» (национальные традиции здорового образа жизни), «Национальная таджикская борьба».

Е.В. Куйвашев, побывав на каждой из них, отметил высокую роль ремесел в сохранении художественного наследия

Урала. «Наш Президент В.В. Путин подчеркивает, что народные промыслы – часть культурного кода россиян. По поручению главы государства в Свердловской области будет оказана поддержка тем, кто занимается ремесленным производством. Сейчас разрабатываются конкретные меры», – подчеркнул глава региона.

Отметим, работа в области национальной политики в регионе ведется не первое десятилетие: 15 лет назад был создан Консультативный совет по делам национальностей при губернаторе Свердловской области, действует Ассоциация национально-культурных объединений региона, члены которой базируются в Доме народов Урала. Также утверждена и реализуется комплексная программа «Укрепление единства нации и этнокультурное развитие народов России, проживающих в Свердловской области». Кроме того, национально-культурным объединениям из областного бюджета предоставляются гранты и субсидии на реализацию мероприятий и проектов в сфере культуры, образования, спорта и молодежной политики.

«Все этносы и конфессии, представленные в нашем регионе, имеют равные возможности для самореализации, изучения родного языка и обычая. Это ключевой принцип национальной политики.



«Межнациональные фестивали – это один из самых верных способов сохранения мира и дружбы в многонациональном регионе. Эта задача сегодня является одной из важнейших, поставленных главой региона Евгением Куйвашевым. На Урале, объединяющем представителей более чем 160 народов, это просто необходимо. Знакомиться друг с другом через культуру – самый добрый и правильный путь. Вот настоящий пример культурного обмена и национального взаимодействия», – отметила заместитель министра культуры Свердловской области Г.Ю. Головина, которая посетила III фестиваль национальных культур «У Каменных ворот» в Каменском районе. По словам организаторов, в рамках этого мероприятия было создано единое социокультурное пространство с целью формирования культуры межэтнических отношений и обогащения национальных, культурных традиций в подростковой и молодежной среде.

Открытый и всеобщий доступ уральцев к культурным ценностям – один из пунктов нашей программы «Пятилетка развития», – отметил Е.В. Куйвашев.

В свою очередь представители национальных диаспор в лице своих руководителей поблагодарили областные власти за сотрудничество и поддержку. От имени 160 народов, населяющих Средний Урал, слова благодарности за развитие национально-культурных автономий высказал председатель Ассоциации национально-культурных объединений Свердловской области Ф.М. Мирзоев.

Дмитрий Медведев и Евгений Куйвашев обсудили реализацию социальных программ

Председатель Правительства РФ Д.А. Медведев и врио губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашев в ходе рабочей встречи обсудили реализацию в регионе социальных программ. Премьер поддержал инициативы главы региона по обеспечению здравоохранения кадрами.



В начале разговора обсуждался вопрос состояния образования, в частности, строительства новых учебных заведений и капремонтов школ. Е.В. Куйвашев рассказал о планах, при этом поблагодарив премьера за поддержку, которую оказывает Правительство в реализации задачи по переходу в школах к учебе в одну смену. В регионе в 2018 г. планируется начать одновременно строительство 12 школ по федеральной программе, механизмы частно-государственного партнерства также будут задействованы.

Затем лидер области доложил о состоянии дел в здравоохранении. «Сегодня коэффициент совместительства наших врачей по региону составляет 1,5–1,6, он меняется. Конечно, необходимо совершенствовать научную базу для подготовки кадров. И в связи с этим мы запланировали создание инновационного научно-образовательного центра на базе Научно-исследовательского института охраны материнства и младенчества. Это серьезный задел для подготовки и повышения квалификации наших медиков, что позволит увеличить количество врачей с высокой квалификацией для дальнейшего их закрепления. Более того, с 2018 г. у нас начинает работать программа обеспечения жильем медицинских работников в малых и средних городах Свердловской области», – отметил Е.В. Куйвашев.

«Трудно не согласиться с тем, что количество квалифицированных врачей – специалистов и терапевтов, врачей общей практики и так называемых узких специалистов – определяет лицо здравоохранения региона. Если таких людей в достатке, если обеспечивается необходимый уровень врачебной помощи – а это конкретная работа конкретных людей, врачей, – тогда все в порядке», – обратил внимание Д.А. Медведев. По результатам встречи он выразил заинтересованность в реализации проекта Научно-исследовательского института охраны материнства и младенчества и в целом одобрил курс региона на закрепление медицинских кадров на местах.

Глава Минстроя РФ положительно оценил результаты капремонта домов

Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства России М.А. Мень оценил ход реализации региональной программы капремонта многоквартирных домов в Свердловской области. В рамках рабочего визита на Средний Урал 29 августа он побывал в одном из домов в Екатеринбурге, где проведены ремонтные работы.

Как отметил замминистра строительства и ЖКХ РФ А.В. Чибис, в целом система капремонта в Свердловской области работает четко и эффективно. «То, что регион эффективно работает с капитальными ремонтами, мы видим и по качеству фасадов, и по качеству внутридомовой инфраструктуры, и по другим видам ремонтных работ. Регион также является одним из «пилотов» по реализации программы ускоренной замены лифтового оборудования. Реализованный здесь проект «1000 лифтов» мы будем развивать на территории всей страны», – сказал он.

Глава МинЖКХ М.А. Мень проинформировал, что в 2017 г. капитальный ремонт на Среднем Урале производится в 2447 многоквартирных домах. Благодаря круглогодичному циклу работ, который был внедрен в регионе по инициативе Е.В. Куйвашева, часть строительно-монтажных мероприятий на этих домах удалось начать еще осенью 2016 г. В результате значительная часть планов по замене инженерных коммуникаций, за исключением внутридомовых систем теплоснабжения, была выполнена строителями в отопительный период. Сегодня же, проинформировал Н.Б. Смирнов, усилия подрядчиков сосредоточены на ремонте кровель, фасадов и замене систем теплоснабжения.

За 2,5 года, напомним, в Свердловской области капитально отремонтировано около трех тысяч многоквартирных домов. В целом в региональную программу включено 27 968 объектов. Затраты на обновление всех домов, прогнозируют специалисты, составят около 320 млрд. руб.

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

«В сентябре в регионе начнутся конкурсные процедуры по капремонтам 2018 года. Сразу после отбора подрядчики смогут приступить к выполнению строительно-монтажных работ. Замена тепловых сетей в зимний период будет допустима только без общего отключения дома, а также при условии, что на проведение работ будет дано согласие собственников и получено согласование администрации муниципального образования, регионального фонда капремонта и управляющей компании. В противном случае работы, как и сегодня, будут производиться уже после отопительного сезона».

Н.Б. Смирнов,
министр энергетики
и жилищно-коммунального хозяйства
Свердловской области

Министр транспорта РФ дал высокую оценку проекту «Безопасные дороги»

Министр транспорта РФ М.Ю. Соколов высоко оценил темпы, набранные в Свердловской области при реализации приоритетного президентского проекта, направленного на обеспечение безопасного движения.

По словам министра, в целом по стране активными темпами ведется работа по приведению в нормативное состояние федеральных трасс: этот показатель приблизился сегодня к показателю в 80%. При этом в нашем регионе этот уровень был достигнут раньше, к концу 2016 г. Также выше, чем в среднем по РФ, оценивается и работа по приведению в нормативное состояние дорог областного и местного значения в нашем регионе. «Говоря о реализации проекта в Свердловской области, могу сказать только коротко: «Так держать!». Регион и Екатеринбургская агломерация имеют сегодня один из лучших показателей во всей стране. Учитывая итоги текущего года, есть основания полагать, что в целом проект вызовет серьезный и обоснованный позитивный отклик населения. Хочу поблагодарить Евгения Владимировича за личный контроль над процессом. Практика показывает, что там, где губернатор уделяет личное внимание этим вопросам, результаты выше», – сказал М.Ю. Соколов.

«Современные, удобные и качественные дороги – это важнейшее направление грядущей «Пятилетки развития», нашей стратегии планирования жизни Свердловской области на ближайшие пять лет. Строительство новых магистралей и своевременный ремонт существующих – важнейший шаг к повышению качества жизни людей», – отметил глава региона. По его словам, сегодня нет никаких сомнений в том, что все запланированные в Свердловской области на этот год работы будут завершены в срок.

Отметим, еще одна задача проекта «Безопасные и качественные дороги» – это двусторонняя связь с населением. И здесь Свердловская область тоже оказалась в числе передовых регионов, разработав пилотное мобильное приложение для свердловчан. Такое программное обеспечение, установленное на планшеты и смартфоны, позволит жителям Среднего Урала оперативно отправлять свои заявки на ремонт с фотографиями участков дорог. Сегодня приложение работает в тестовом режиме у 200 человек и в скором времени станет доступным для всех уральцев.

Ирина Тропина

■ Спортивная арена

И кубок за лучшую технику

С 25 по 27 августа в башкирском городе Учалы состоялся Открытый республиканский юношеский турнир по кикбоксингу.

В соревнованиях приняли участие 10 спортсменов Каменской ДЮСШ, которых тренируют Е.П. Гайдуков и А.В. Солтан.

В разделе «лайт-контакт» в своей весовой категории победителем стал Егор Паластрон, он же получил почетный Кубок за лучшую технику. В боях также отличились Владислав Пошликов (1-е место), Дмитрий Кораблев (3-е место), каждый в своей весовой категории. В разделе «фулл-контакт» победителями стали Наталья Бакирова, Никита Егоров, Михаил Корелин, Егор Анфилоффьев, Анатолий Машковцев, а Артем Бигалко занял 3-е место. Всего в соревнованиях по кикбоксингу участвовали 200 спортсменов.



Виктория Кулакова

■ По следам событий

День государственного флага

22 августа в День государственного флага РФ в Кисловском прошел традиционный велопробег.

Вначале с поздравительным словом выступил глава Кисловской администрации А.В. Рогожников. Затем, получив флаги, все велосипедисты устремились вслед за машиной главы. 20 участников велопробега провезли символ государства по улицам села, благодаря чему местные жители смогли ощутить атмосферу праздника и гордость за свою великую страну. На финише для всех ребят был проведен веселый квест «Виват, российский флаг!». Дети разделились на три команды и ходили по станциям, выполняя задания. Окончанием мероприятия стало подведение итогов игры, награждение победителей и вручение сладких призов всем участникам.

Т.П. Косачева,
методист Кисловского ДК

■ Акция

Приходи — не проиграешь!

10 сентября «Уральские самоцветы» планируют поощрить земляков ценных подарками.

Народный фестиваль «Уральские самоцветы» проходит в двадцати муниципалитетах области. Желающих продемонстрировать свои таланты, оценить творческие достижения других с каждым годом становится все больше. Признание публики, подкрепленное дипломами фестиваля «Уральские самоцветы», — своего рода бонус, стимулирующий дальнейший творческий рост уральских «самородков».

Получить поощрение от организаторов фестиваля имеет шанс каждый, кто придет 10 сентября в Центр награждения. Именно в этот день во всех «фестивальных» городах пройдут большие культурно-развлекательные программы.

10 сентября проводится самая ожидаемая акция народного фестиваля — розыгрыш подарков. В подарочном «наборе» — 15 квартир, 130 автомобилей, 10 000 единиц бытовой техники и еще 700 000 подарков и сувениров.

Узнать, где находится ваш Центр, а также познакомиться с порядком награждения можно на сайте уралсамоцветы.рф или по телефону 8-800-333-14-96 (звонок бесплатный).

ДАРИТЬ ВСЕГДА ПРИЯТНО

Известным людям импонирует щедрость уральских меценатов.

Антон Шипулин, олимпийский чемпион по биатлону, заслуженный мастер спорта России: «Насколько мне известно, бизнесмены Урала подготовили щедрые бонусы для участников и зрителей фестиваля. Конечно, для творческих, увлеченных своим делом людей общественное признание важнее, чем материальные стимулы, но получить в подарок квартиру, автомобиль, бытовую технику либо ценный приз приятно любому».

Анатолий Марчевский, директор —

художественный руководитель Екатеринбургского государственного цирка: «Очень важно, что бизнес-сообщество помогает талантливым людям добиться общественного признания. История знает массу примеров, когда великие артисты состоялись благодаря меценатам. И нельзя не порадоваться тому, что наши уральские предприниматели продолжают традиции благотворителей прошлого».

Сергей Исаев, актер, член команды КВН «Уральские пельмени»: «Материальные бонусы — приятное дополнение к духовным радостям, которые получают участники и зрители народного фестиваля «Уральские самоцветы». А спонсорам фестиваля — уральским бизнесменам — наверняка приятно делать такие подарки творческим людям и их болельщикам».

«ПРИДУ — И ВЫИГРАЮ!»

Пресс-центр народного фестиваля «Уральские самоцветы» поинтересовался у жителей «фестивальных» городов, намереваются ли они прийти 10 сентября в Центры награждения, чтобы принять участие в акции фестиваля.

Максим Огородников, водитель маршрутки (Серов): «В воскресенье я работаю, но найду время, чтобы поучаствовать в акции. Все-таки не каждый день кто-то кому-то дарит автомобили. А у меня как раз своя машина старая, постоянно в ремонте, неплохо было бы поменять ее на новую, которую я вдруг выиграю».

Ольга Трухина, медсестра (Ирбит): «Моя дочь участвовала в спортивных соревнованиях, которые проходили в рамках фестиваля «Уральские самоцветы» в нашем городе, мы всей семьей за нее болели. Все было организовано так здорово, что даже нам, взрослым, захотелось посоревноваться. Конечно, 10 сентября мы всей семьей пойдем туда, где будет проходить подарочная акция».

Марина Фурсевич, маркетолог (Арамиль): «В акции буду участвовать, пото-

му Каменске-Уральском фестиваль пройдет на центральной площади города, а также на нескольких площадках при ДК и торговых центрах. Примечательно, что в праздничных концертах примут участие и артисты из Каменского района: ансамбли «Спектр», «Росиночка» (Мартышевский ДК), «Исааков ключ» (Новоисетский ДК), солистка Г.Н. Жигалова (Позарихинский ДК).

му что пойду в воскресенье на выборы, заодно и в Центр награждения загляну. Может, выиграю квартиру или машину. Лично у меня есть и то, и другое, но я хотела бы сделать хороший подарок своим родителям».

Евгений Терещенко, менеджер (Екатеринбург): «Прочитал об акции на сайте и расстроился, что в Екатеринбурге она не проводится. А так хотелось бы уже сегодня сесть за руль собственной машины, на которую я пока только коплю! Очень надеюсь, что фестиваль «Уральские самоцветы» когда-нибудь будет проводиться и в нашем городе».

Роман Долганов, металлург (Нижний Тагил): «Мы с мужиками эту тему обсуждали на работе, все хотят 10 сентября участвовать в акции. У нас только одному не повезло: он прописан в Кушве, а там акция не проводится. Подарки же, как я понял, в Нижнем Тагиле будут раздавать только тем, кто зарегистрирован в нашем городе. Лично я был бы очень рад, если бы мне досталась квартира. Осенне у нас родится еще один ребенок, и расширить жилплощадь нам бы не помешало».

Василий Лаврентьев, преподаватель труда (Березовский): «Обычно мы с женой на выборы не ходим, но в этот раз, думаю, соберемся, раз появилась возможность с пользой для себя провести этот день, поучаствовать в розыгрыше подарков. Может, и правда, выиграем машину. Она у нас есть, но, согласитесь, автомобили лишними не бывают».

Приходите и вы в Центры награждения 10 сентября. Вам обязательно повезет!

ВОСКРЕСЕНЬЕ
17 сентября
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.30 Контрольная закупка
 06.00 «Новости»
 06.10 Т/с «Последняя электричка» (16+)
 08.10 М/с «Смешарики. Пин-код»
 08.25 «Часовой» (12+)
 08.55 «Здоровье» (16+)
 10.00, 12.00 Новости
 10.15 «Непутевые заметки» (12+)
 10.35 «Честное слово»
 11.25 «Фазенда»
 12.15 «Главный котик страны»
 13.00 Д/ф «Теория заговора» (16+)
 14.10 «Жара». Гала-концерт. Международный музыкальный фестиваль
 17.30 Х/ф «Хороший мальчик» (16+)
 19.20 «Лучше всех!»
 21.00 Воскресное «Время»
 22.30 Что? Где? Когда?
 23.40 Х/ф «Хичкок» (16+)
 01.30 Х/ф «Белый плен» (12+)
 03.40 «Модный приговор»

РОССИЯ 1

- 05.00 Т/с «Неотложка» (12+)
 06.45 «Сам себе режиссер»
 07.35 «Смехопанорама»
 08.05 «Утренняя почта»
 08.45 Местное время. Неделя в городе
 09.25 «Сто к одному»
 10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
 11.00, 14.00 Вести
 11.20 «Смеяться разрешается»
 14.20 Х/ф «Злая судьба» (12+)
 18.00 «Удивительные люди-2017» (12+)
 20.00 Вести недели
 21.50 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
 23.45 Торжественное закрытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2017». Трансляция из Сочи
 03.00 «Смехопанорама

HTB

- 04.05 Т/с «ППС» (16+)
 05.00 Х/ф «За спичками» (12+)
 07.00 «Центральное телевидение» (16+)
 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
 08.20 Лотерея «Счастливое утро»
 09.25 «Едим дома»
 10.20 «Первая передача» (16+)
 11.05 «Чудо техники» (12+)
 12.00 «Дачный ответ»
 13.05 «Двойные стандарты. Тут вам не там!» (16+)
 14.05 «Как в кино» (16+)
 15.05 «Своя игра»
 16.20 «Следствие вели...» (16+)
 18.00 «Новый русские сенсации» (16+)
 19.00 Итоги недели
 20.10 «Ты не поверишь!» (16+)
 21.10 «Звезды сошлись» (16+)
 23.00 Х/ф «Хардкор»
 00.50 Х/ф «Розы для Эльзы» (16+)
 03.00 «Судебный детектив» (16+)

THT

- 04.15, 11.00, 02.55, 03.55 «Перезагрузка» (16+)
 05.15 Т/с «Саша + Маша» (16+)
 06.00, 06.30, 07.00, 07.30 Т/с «Дружба народов» (16+)
 08.00, 08.30 «THT. Best» (16+)
 09.00 «Дом-2. Lite» (16+)

- 10.00 «Дом-2. Остров любви» (16+)
 12.00 «Импровизация» (16+)
 13.00 «Открытый микрофон» (16+)
 14.00 Х/ф «Люси» (18+)
 16.00 Х/ф «Крепкий орешек» (16+)
 18.30 «Комеди Клаб. Лучшее» (16+)
 19.00, 19.30 «Комеди Клаб. Дайджест» (16+)
 20.00 «Где логика?» (16+)
 21.00 Т/с «Однажды в России» (16+)
 22.00 «Stand Up» (16+)
 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
 00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
 01.00 Х/ф «Нью-Йоркское такси» (12+)

- 20.35 Х/ф «Август. Восьмого» (16+)
 23.50 «Четвертая власть» (16+)
 00.20 Х/ф «Дежа вю» (16+)
 02.05 Х/ф «Визит дамы» (12+)

МАТЧ

- 04.30 «Лучшее в спорте» (12+)
 05.00, 06.30 Смешанные единоборства. UFC. Люк Рокхолд против Дэвида Бранча (16+)
 07.00 Все на Матч! События недели (12+)
 07.30 Х/ф «Сезон побед» (16+)
 09.30, 17.55 Новости
 09.35 Д/ф «Я - Али» (16+)
 11.40 Профессиональный бокс. Всемирная Суперсерия 1/4 финала. Эрик Скогlund против Каллума Смита (16+)
 12.55 РОСГОССТРАХ ЧРФ. «Тосно» - «Спартак» (Москва) (0+)
 14.55 ФОРМУЛА-1. Гран-при Сингапура (0+)
 17.05 «НЕфутбольная страна» (12+)
 17.35 «Десятка!» (16+)
 18.00 Все на Матч!
 18.55 РОСГОССТРАХ ЧРФ. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Уфа» (0+)
 20.55 «После футбола» (12+)
 21.55 Футбол. Чемпионат Франции. ПСЖ - «Лион» (0+)
 23.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Финал (0+)
 01.55 Теннис. Кубок Дэвиса. Плей-офф. Венгрия - Россия (0+)

ДОМАШНИЙ

- 04.40 Т/с «Доктор Хаус» (16+)
 05.30, 06.30 «Джейми» (16+)
 07.30, 23.45 «6 кадров» (16+)
 08.20 Х/ф «Невеста с заправки» (12+)
 10.20 Х/ф «Когда мы были счастливы» (16+)
 14.20 Х/ф «В подень на пристани» (16+)
 18.00 Д/ф «Красивая старость» (16+)
 19.00 Х/ф «Дом на холодном ключе» (16+)
 22.45 Д/ф «Окно жизни» (16+)
 00.30 Х/ф «Знакомство с Факерами» (16+)
 02.40 Т/с «Мисс Марпл. Точно по расписанию» (16+)

© ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Кутузова, д. 34, на 1-м этаже 5-этажного панельного дома, S=38,8/25,6/4,1 кв.м, с/у раздельный, требуется ремонт.

Начальная цена реализации – 990 000,00 руб., минимальная цена реализации – 742 500,00 руб.

По всем имеющимся вопросам обращаться по тел. (343) 215-24-41.

© Восточным электрическим сетям на Покровский участок требуется электромонтер по эскизированию трасс ЛЭП. Обращаться по тел. 8-904-381-24-43.

цены
действуют
до 15
сентября

АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!**РАСПРОДАЖА УСИЛЕННЫХ ТЕПЛИЦ ОТ 9500 рублей**

**2 двери, 2 форточки,
арки через метр и все комплектующие.**

**Инструкция по сборке.
РАССРОЧКА.**

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.



**Поликарбонат КРОНОС и СОТОЛАЙТ
с 10-летней гарантией.
Остерегайтесь подделок!**

Тел. 8-982-643-3980, 8-905-807-1627, 8-950-552-6530

Сайт: www.металлоизделия96.рф

